



सविता भाभी एपिसोड-20 यौन कसरत

“क्या आप ने कभी विचार किया कि हमारी गरमागर्म सविता भाभी अपने जिस्म को, अपनी फ्रीगर को इतने अच्छे से कैसे मेंटेन रखती हैं ? नहीं तो इस कहानी को पढ़ा कर पता लगाओ ! ...”

Story By: guruji (guruji)

Posted: Wednesday, November 8th, 2017

Categories: [भाभी की चुदाई](#)

Online version: [सविता भाभी एपिसोड-20 यौन कसरत](#)

सविता भाभी एपिसोड-20 यौन कसरत

प्रिय पाठको, क्या आप ने कभी विचार किया कि हमारी गरमा गर्म सविता भाभी अपने जिस्म को, अपनी फ़ीगर को इतने अच्छे से कैसे मेंटेन रखती हैं ?

हाँ वो बेशक जिम जाती हैं लेकिन उस तरह से नहीं, जैसे आप या हम या सब लोग जाते हैं, बल्कि सविता भाभी का अपना एक 'व्यक्तिगत' ट्रेनर अमन है, जो उन्हें फिट चुस्त दरुस्त रखने के लिए सबकुछ करने को तैयार रहता है.

परन्तु सविता भाभी की सहेली शोभा, जो सविता भाभी के 'बनूंगी मैं मिस इंडिया' प्रकरण से उनकी सहेली बन गई थी, वो सविता भाभी के साथ जिम में शामिल होती है, तो सविता भाभी को अपने ट्रेनर अमन का लंड लेने में मुसीबत का सामना करना पड़ जाता है.

इस पूरे वाकिये में हुआ ये कि शोभा एक दिन सविता भाभी के घर उनसे मिलने आ गई थी. उधर गपशप होने लगी, जिसमें सविता भाभी ने उसे तरुण और वरुण के विषय में भी बताया. जिस पर शोभा ने उनसे कहा कि वो किसी लड़के से बात करना पसंद नहीं करती है.

इस पर सविता भाभी ने हैरत जताते हुए कहा- तुम इतनी खूबसूरत हो, तुम पर तो लड़के मरते होंगे. फिर क्यों किसी से बात नहीं करती हो ?

इसका जो असर हुआ उसकी सेक्स स्टोरी एक अलग एपिसोड में देखने को मिलेगा. पर अभी अमन के साथ क्या गुल खिला, उसका मजा लेते हैं.

आज जब सविता भाभी ने शोभा की खूबसूरती की भी तारीफ़ की. तो शोभा ने सविता भाभी के रूप की तारीफ़ की कि आप तो शादी के बाद भी इतनी फिट रहती हैं.

इस पर सविता भाभी ने बताया कि हाँ मैं 'टोटल जिम' में कसरत करने जाती हूँ.

अब जिम की चर्चा चली तो शोभा ने कहा- अरे भाभी मैं भी तो वहीं जाती हूँ. आपसे मुलाकात कभी नहीं हुई!

सविता भाभी ने बताया- मुझे उधर का एक बेहद होशियार ट्रेनर अमन व्यक्तिगत ट्रेनिंग देता है.

अमन की बात करते ही सविता भाभी को अमन के लंड की याद आ गई और वो उसके साथ चुदाई की कलाबाजियों में खो सी गई कि किस तरह अमन उनके मम्मों के बीच में लंड फंसा कर उनकी चूचियों की मसाज करता है. साथ ही गांड में लंड पेल कर कैसे मस्ती से उनकी गांड मारते हुए कहता है कि सविता भाभी इससे आपके चूतड़ सुडौल हो जाएंगे.

इन सबको सविता भाभी की साईट किरतु.कॉम की सचित्र कॉमिक्स में इतने जीवंत दृश्यों के माध्यम से दिखाया गया है कि आप बेहद गरम हो जाएंगे.

सविता भाभी से बातों के बाद शोभा भी उस ट्रेनर से उस खास सत्र में मिलने की जिद करने लगी.

शोभा- सविता भाभी क्या मैं भी आपके साथ उस ट्रेनर से मिल कर कुछ टिप्स ले सकती हूँ?

सविता भाभी- अरे नहीं, वे कसरतें तुम्हारे लिए ठीक नहीं होंगी.

शोभा- प्लीज़ भाभी मैं सब कर लूँगी. प्लीज़ मुझे अपने साथ उस विशेष ट्रेनिंग सेशन में ले चलो.

अब सविता भाभी ने उससे हाँ कह दी और जिम में वे दोनों पहुँच गईं.

हालांकि सविता भाभी को कोफ़्त हो रही थी कि किस घड़ी में मैंने शोभा से अमन के बारे में बता दिया. अब मुझे लगता है कि आज अमन का लंड मिलना मुश्किल है.

सविता भाभी अमन के मोटे और लम्बे लंड को याद करते हुए अपने कपड़े उतारने लगीं. एकदम छोटे से कपड़ों में आते हुए देख कर शोभा चौंक गई और पूछने लगी- भाभी इतने कम कपड़ों में ?

सविता भाभी- हाँ, अमन कहता है कि कसरत के समय कम से कम कपड़े ही पहनने चाहिएँ.

तभी अमन आ गया. अमन से शोभा की मुलाकात हुई तो अमन समझ गया कि आज सविता भाभी की चुत मिलना मुश्किल सा लग रहा है.

उधर शोभा भी अमन का ठोस शरीर देख कर मस्त हो गई और उसने सविता भाभी से अमन के मस्त शरीर की तारीफ़ की.

सविता भाभी मन में सोचने लगीं कि शोभा रानी तूने अमन का सबसे मस्त भाग उसका लंड तो देखा ही नहीं है. ये सब सोचते हुए सविता भाभी को बड़ी कोफ़्त हो रही थी.

फिर अमन ने कसरत करवानी शुरू कर दी. वो सविता भाभी को समझाने लगा कि किस तरह वजन उठाना चाहिए और ये समझाने बहाने उसने सविता भाभी के मम्मों पर हाथ फेरना शुरू कर दिया.

सविता भाभी डर रही थीं कि कहीं शोभा को ये सब दिख न जाए.

अमन ने तो अब पूरा हाथ ही सविता भाभी की चूचियों पर रख दिया था और वो सविता भाभी के निप्पल मींजने लगा था. सविता भाभी की चूचियों के निप्पल एकदम से कड़े होने लगे और उनकी चुदास जागने लगी.

तभी अमन ने धीरे से सविता भाभी के चूचुक मसलते हुए उनके कान में कहा- भाभी तुम बड़ी चालू हो.. तुम गरम हो रही हो और तुम्हारी सहेली बाजू में खड़ी है.

सविता भाभी ने भी फुसफुसाते हुए कहा- अमन अह. इस्स.. अगर तुम यूँ ही करते रहे, तो

मेरी सिसकारी छूट जाएगी.

फिर वही हुआ जिसको लेकर सविता भाभी और अमन डर रहे थे. शोभा ने सविता भाभी और अमन की कामुक हरकतें देख लीं. बस फिर क्या था.. उसकी समझ में ट्रेनिंग का खेल समझ में आने लगा.

तभी अमन ने शोभा को कहा- तुम उस दूसरी मशीन पर कसरत करो.

और इधर अमन ने सविता भाभी के शरीर के साथ मस्ती करना शुरू कर दी.

उसने जो मस्ती सविता भाभी के मम्मों और चुत के साथ की उसको लिखना बेहद कठिन है, उसको तो सिर्फ सविता भाभी की साईट पर कॉमिक्स के सजीव कामुक चित्रों से मजा लिया जा सकता है.

अमन ने सविता भाभी की चुत में इतनी अधिक उंगली करना शुरू कर दी, जिससे सविता भाभी एकदम से गरम हो उठीं. सविता भाभी एकदम से सीत्कार उठीं- उम्म.. अह.. अमन आह..

सविता भाभी की इस आवाज को सुनकर शोभा एकदम से पूछने लगी- क्या हुआ भाभी आप ठीक तो हैं ?

जिस पर अमन और सविता भाभी दोनों ही एकदम से सम्भल गए.

सविता भाभी कहने लगीं- ओह अमन, मुझे लगता है कि मेरी मांस पेशियों में खिंचाव आ गया.

अमन ने भी मौके का फायदा उठाया और उसने शोभा को कह दिया कि तुम कसरत जारी रखो, मैं सविता भाभी की मांस-पेशियों को दूसरे कमरे में जाकर ठीक करता हूँ.

बस अब तो आप समझ ही गए होंगे कि सविता भाभी की चुत की चुदाई के लिए ये बहाना

सर्वाधिक उपयुक्त था.

दूसरे कमरे में जाकर सविता भाभी और अमन की जो जबरदस्त चुदाई हुई, उसकी चित्रकथा देख कर आप अपने गुप्तांग को छेड़े बिना नहीं रह पाएंगे.

साथ ही इस चुदाई को किस तरह शोभा ने भी देखा और बाद में सविता भाभी ने घर जाकर शोभा के साथ लेस्बियन सेक्स भी किया.

इस सबको जानने के लिए आप अभी सविता भाभी.कॉम पर आइये और पूरा खेल देखने के सविता भाभी की चुदाई की कहानी के इस एपीसोड [यौन कसरत](#) को अभी डाउनलोड करें.

Other stories you may be interested in

लॉकडाउन में मस्त पड़ोसन की चुदाई- 1

हॉट देसी भाभी की कहानी में पढ़ें कि लॉकडाउन में मेरे पड़ोस की भाभी ने मुझसे सामान मंगवाने के बहाने मुझसे दोस्ती की. वो भी अकेली थी, मैं भी अकेला था. नमस्कार दोस्तो, आप सभी को रौनक का सप्रेम नमस्कार. [...]

[Full Story >>>](#)

मज़हबी लड़की निकली सेक्स की प्यासी- 4

नंगी लड़की की सेक्सी कहानी में पढ़ें कि मैंने मेरे साथ आयी लड़की को नंगी करके अपने दोनों दोस्तों को अंदर बुला लिया. हम तीनों ने उसके गर्म गोश्त का मजा कैसे लिया ? मेरी नंगी लड़की की सेक्सी कहानी के [...]

[Full Story >>>](#)

मज़हबी लड़की निकली सेक्स की प्यासी- 3

मेरी देसी ओरल सेक्स इन हिंदी कहानी के पिछले भाग मज़हबी लड़की निकली सेक्स की प्यासी- 2 में आपने पढ़ा कि वह सेक्स में किस हद तक जा सकती थी, कोई अंदाजा नहीं था लेकिन मुझे तो यह देखना था। [...]

[Full Story >>>](#)

मज़हबी लड़की निकली सेक्स की प्यासी- 2

प्यासी चूत एक लड़की की ... सेक्स के लिये ब्वॉयफ्रेंड की नहीं मदद की जरूरत होती है ... मुझे सेक्स चाहिये. मैंने कैसे उस बुरकानशी लड़की की मदद की ? प्यासी चूत एक लड़की की कहानी के पिछले भाग मज़हबी लड़की [...]

[Full Story >>>](#)

मज़हबी लड़की निकली सेक्स की प्यासी- 1

देसी गर्ल की सेक्स स्टोरी में पढ़ें कि कैसे मेरे पड़ोस की एक जवान लड़की ने लॉकडाउन में मुझसे पैड मंगवाए. उसके बाद उससे बात हुई तो उसने मुझसे एक और मदद मांगी. “भाईजान एक काम कर दोगे ?” नीचे उतरते-उतरते [...]

[Full Story >>>](#)

